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PROCES-VERBAL DE  

L’ASSEMBLEE GENERALE DE LA  

CRKDR DES PAYS DE LA LOIRE 
 

Commission Régionale de Kendo et disciplines rattachées des Pays de la Loire 

Stade Municipal du Lac de Maine – 49000 ANGERS 

02.41.73.32.55 

liguejudo.paysdelaloire@gmail.com 

 

Le 25 mai 2024 à 14h30, à la Haye-Fouassière, les membres de la Commission Régionale de 

Kendo et disciplines rattachées des Pays de la Loire se sont réunis dans les locaux du dojo ESVN 

en Assemblée Générale Elective sur convocation de son Président. 

Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 

ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent procès-verbal. 

L'Assemblée était présidée par M. Franck Harou, Président de la Commission régionale.  

Il était assisté d’un secrétaire de séance, M. Arnaud Bonnet et M. Jean-Claude Bousique, 

respectivement secrétaire général et trésorier de la commission régionale. 

Présents également : les DTR Kendo Sylvio Montessinos et Christiane David 

Excusés : Rodolphe Sampieri et Galaad Chastrusse membre du CTR Iaido animant un stage le 

même jour. 

Avec 410 voix sur 225 requises, plus de la moitié des membres étaient présents ou représentés. 

9 clubs sur les 6 requis étaient présents ou représentés. L'Assemblée a donc pu valablement 

délibérer, conformément à ses statuts.  

L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 

• Approbation du Procès-verbal de l’Assemblée Générale 2023 

• Rapport moral 

• Rapport du secrétaire général et CORG 

• Rapport financier du trésorier 

• Rapports d’activités sportives : Kendo, Iaïdo, Chanbara 

• Renouvellement du CD de la CRKDR et des représentants de clubs 

Le Procès-verbal de l’Assemblée Générale 2023 a été approuvé à l’unanimité. 

Il a été fait lecture du rapport moral du Président, du rapport du Secrétaire général et du rapport 

financier du Trésorier ainsi que les rapports d’activités Iaïdo, Kendo et Chanbara. 
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A noter que le rapport financier reste provisoire puisqu’il y a encore quelques 

dépenses/recettes mineures liées aux stages du WE du 25/05/2024 et frais liés au site Web en 
juin. 

 

Le rapport moral, le rapport financier et le rapport d’activité du secrétaire général ont été 

approuvés à l’unanimité. 

 

Suite à présentation des modalités de scrutin par le Secrétaire Général, il a ensuite été 

procédé aux élections des membres du CD et des représentants de clubs sur la base des 
statuts du CNKDR/FFJDA amendés de la note de fédérale intitulée :  
PROCES-VERBAL DE CONTROLE DES CANDIDATURES 
ELECTIONS DE LA COMMISSION REGIONALE KENDO ET DISCIPLINES RATTACHEES DE LA 
LIGUE PAYS DE LA LOIRE. 

Cette note fait part de la recevabilité de tous les candidats. 

2 points attirent néanmoins l’attention : 
- Le comité de direction doit comprendre des membres féminins à proportion de leur nombre dans 

l’effectif des licenciés éligibles, au titre du CNKDR, enregistrés au titre de l’année sportive 
précédant l’assemblée générale élective. 
=> en conséquence les 21% de féminines en 2022/2023 préemptent 2 places au CD 

- Étant issus de la même association affiliée (J.K.C.FONTENAISIEN), MME DAVID Christiane et M. 
BOUSIQUE Jean-Claude ne pourront siéger ensemble à l’AG du CNKDR (en tant que représentant 
de club) => C. Le Crann précise que le mieux élu des 2 participera à l’AG du CNKDR. 

Après présentation orale de chacun des candidats au CD et à la fonction de représentant de clubs 
de la CRKDR, les élections ont pu se dérouler avec la réserve que Samuel Guyomard a annoncé 

le retrait de sa candidature au CD (détails des résultats en PJ).  

Les 3 représentants de clubs élus par les Présidents de clubs sont les suivants (ordre par nombre 

décroissant de voix) : 

• Arnaud Bonnet 

• Jean-Claude Bousique 

• Christiane David 

Christiane David ayant eu le moins de voix, elle ne pourra pas siéger à l’Ag du CNKDR. 

 

Le Président du CRKDR nouvellement désigné est statutairement le 4ème représentant de clubs. 

 

Les membres élus par les Présidents de clubs sont (ordre par nombre décroissant de voix) : 

- Arnaud Bonnet 

- Jean-Arthus Clément 

- Alexandre Poloni 

- Claire Moreau 

- Patrick Maurice 

- Christiane David 
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- Rubens Pérennès 

 

 

Alexandre Poloni désigné par les membres du CD à bulletin secret a ensuite été élu comme 

Président de la CRKDR par les Présidents des associations (au 1er tour). 

Le nouveau CD décide de la répartition des 2 autres postes de la façon suivante : 

• A. Bonnet : Trésorier 

• C. Moreau : Secrétaire Général 

 

Il est fixé en accord avec les nouveaux élus une bascule des responsabilités au plus tard le 15 
juin 2024 le temps de changer les droits sur le compte bancaire, comptes mail, site web... 

 

 

Il est noté que la priorité du nouveau CD est de proposer des candidatures au poste de DTR à la 
Ligue et au CNKDR. 

 

 

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le 

Secrétaire de séance.  

L'ordre du jour de l’AG étant épuisé, celle-ci a été clôturée à 15h52. 

 

      A la Haye-Fouassière, le 25/05/2024 

 

Le Président de séance   Le Secrétaire de séance 

Franck Harou     Arnaud Bonnet 
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Annexe 1 : Emargement 
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Annexe 2 : Résultats d’élections
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